XNULKA artotoupevo ocuyovo (COD)
OAwka awwpovpeva otepea (TSS p MLSS)
[Ttntka awwpovpeva otepea (VSS n MLVSS)

BaoiAelog Atatpovtig



TLewvat to COD (Chemical Oxygen Demand)

* Napadeypa 1: 0&ko ofu
* CH,COOH + 20, = 2CO, + 2H,0
* 1 mol + 2 mol

o 12+43+12+16+16+1  + 2*(2*16)

* 60 g O¢koU armoawtovv 64 g O
* 1 g o&kov amattet x =1.07 g COD



TLewvat to COD (Chemical Oxygen Demand)

* Napadeypa 2: atbavoAin
* CH,CH,OH + 30, > 2CO, + 3H,0
* 1 mol + 3 mol

o 12+43+12+2+16+1  + 3*(2*16)

* 46 g alBavoAnc amattouv 96 g O
e 1 g alBavoAnc amattet x =2.09 g COD



Atadkaolo mpoodloplopov COD

E€omAlopog pukpopebodou

Mutéta akpLBelog

Zipwvia akpLBeiag DaAidla emwaonc



Atadkootla tpoodloplopou COD

AtdAvpa S pwukov KaAlou MukvO BeLLkd o0&V MnXavikog avadeutrpag

F ‘ )

2.5 mL 5.0 mL + 2.5 mL belypa



Atadkootla tpoodloplopou COD

WAoo Twv Selypdtwy yla 2 wpeg otoug 148 °C
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Atadkaolo mpoodloplopov COD

Mpoodloplopog evamopeivovoag moootntac dSixpwpikol KaAiou pe tithodotnon pe FAS

AtdAvpo FAS Mpoyoida titAodotnoNng



Atadkootla tpoodloplopou COD

MpooBnkn deiktn pepoivnc (ferroin)

Evapén tithodotnong pe FAS



Atadkootla tpoodloplopou COD

Mpaypatornoinon tng TitAhodoTnong KEXPL TNV AAAYT) TOU XPWHATOC TOU SLAAUUOTOC O KOKKLVO
Kataypadn tou oykou tou StaAvpatog FAS mou katavaAwOnke



YrioAoylopol

* Katavalwon dtaAupatoc FAS yua to TupAo (mL) A
e Katavalwon dtaAupatoc FAS yua to detypa (mL) B
e Juykévipwon COD deilypatoc (mg/L) (A-B)*64



[Tapadeyua

e Acsiypa aveneéEpyaotwyVv AUHATWY

e KatavaAwon dtaAupatoc FAS yia to tupAo (mL)
e KatavaAwon dtaAvpatoc FAS yia to detypa (mL)
» Juykévtpwon COD deiypatog (mg/L)

* Asiypo eNeEEPYACUEVWV AUHATWVY

e KatavaAwaon dtaAvpatoc FAS yia to tupAo (mL)
e KatavaAwon dtaAvpatoc FAS yia to detypa (mL)
» Juykévtpwon COD deiypatog (mg/L)

11.80 mL
5.40 mL
410 mg/L

11.80 mL
10.60 mL
77 mg/L



Atadikoota mpoodLoplopou TSS n MLSS

Oykoc delypartocg
V=5mL
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[Tpo0OLOPLOMOC OALKWY QLWPOU LEVWV
OTEPEWV

Yuokeun 6Onong pe kevo QiAtpo pkpodibnong (0.45 um)



[Tpo0OLOPLOMOC OALKWY QLWPOU LEVWV
OTEPEWV

Asiypa evepyou AUoc os kabilnon ITPWHO ETILKOBROEWV (OTEPEQ) HETA
TNV oAokAnpwon tng ddnong



[Tpo0OLOPLOMOC OALKWY QLWPOU LEVWV
OTEPEWV

=npavon ¢iktpou o poupvo otouc 105 °C



[Tp00OLOPLOUOC OALKWY ALWPOULEVWV
OTEPEWV

* YtoAoyiwopoi

* Oykoc delypatoc (L) V

* Bapog &npou diAtpou kaBoapo (gr) A

* Bapoc Enpou Ppiktpou pe otepe (gr) B

* Bapoc otepewv (gr) B-A

* JUYKEVTPWON otepewv (gr / L) (B—A)/V



[Tapadeyua

* YtoAoyiwopoi

* Oykoc delypatoc (L) 0.005

* Bapoc énpou PpiAtpovu (gr) 0.0706

* Bapoc énpou PpiAtpou pe otepea (gr) 0.1054

* Bapoc otepewv (gr) 0.0348 (=0.1054 — 0.0706)

* JUYKEVTPWON otepewv (gr / L) 6.96 (=0.0348/0.005)



[1pOo0OLOPLOPOC UN-TITNTLKWV OLLWPOU UEVWV
otepewv (NVSS)

Amnotédpwon tou deiypatog (dbiAtpo + oteped) otoug 550 °C

Amntotéppwon delypatog
otouc 550 °C

N\

KA{Bavog amotédppwon

Kaa mopoehdvng



AtadLkoola TPooOLOPLOUOU UN-TITNTIKWV
aLtwpoupevwY otepewVv (NVSS n MLNVSS)

* YtoAoyiwopoi

* Oykoc delypatoc (L) V
* Bapoc énpou PpiAtpovu (gr) A
* Bapoc kayac (gr) r
* Bapocg kayac + otaxtn (gr) A
* Bapoc otaxtnc (gr) A-T

* JUYKEVTPpWON otaxtnc (gr/ L) (A-T)/V



[Tapadeyua

* YtoAoyiwopoi

* Oykoc delypatoc (L) 0.005

* Bapoc énpou PpiAtpovu (gr) 0.0706

* Bapoc kayac (gr) 21.0322

* Bapoc kaac + otaytn (gr) 21.0386

* Bapoc otaxtnc (gr) 0.0064 (=21.0386 —21.0322)

* JUYKEVTPpWON otaxtnc (gr/ L) 1.28 (=0.0064/0.005)



ALadLKOoLOL UTTOAOYLOOU TITNTIKWV
ALWPOVEVWYVY oTtepewV (VSS n MLVSS)

* YITOAOYLOMOG TTTNTIKWV ALlWPOUUEVWYV oTteEPEWV (VSS)
 VSS (gr/L) = TSS — NVSS

* Mapadetypa:

* TSS = 6.96 g/L

* NVSS = 1.28 g/L
*VSS=6.96-1.28 =5.68 g/L
* VSS (%) =100 * VSS / TSS



